
Доступ частково обмежений  

   
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  

 
06.09.2022                                          м. Черкаси                                            № 11 

 

засідання постійної комісії обласної ради  

з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення 

 

Всього членів комісії   - 8 

На засіданні присутні   - 5  

 

ПРИСУТНІ: 

голова комісії – * 

секретар комісії – * 

члени комісії: * 

 

ВІДСУТНІ члени комісії: * 

 

Присутні запрошені: 

* * * 

* * * 

У засіданні взяв участь перший заступник голови обласної ради * 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін у додаток до обласної комплексної програми 

«Турбота» на 2021-2027 роки 

Доповідає: 

* * * 

2. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2021 рік 
Доповідає: 

* * * 
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Голосування за порядок денний: 

 

«За» – 5,   «Проти» – 0,   «Утрималися» – 0,   «Не голосували» – 0. 

 

Порядок денний затверджено. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

*       запропонувала заслухати спочатку звіт про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік.  

 

1. СЛУХАЛИ: 

*      яка поінформувала членів комісії про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік. 

Текст виступу додається до протоколу (додаток 1). 

Інформація про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2021 рік додається до протоколу (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

*       зазначив, що, зі слів доповідача, на придбання медичного 

обладнання з державного бюджету було виділено 167133,9 тис. грн. 10000,0 

тис. грн отримав КНП «Черкаський обласний онкологічний диспансер 

Черкаської обласної ради». Інші комунальні некомерційні підприємства 

області обладнання не отримували. Куди були спрямовані кошти з державного 

бюджету? 

Доповідач не змогла дати відповідь на поставлене питання.  

*       погодилась з зауваженнями    *  

Голова комісія поставила на голосування пропозицію взяти до відома 

інформацію про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2021 рік. 

 

«За» – 4,   «Проти» – 1,   «Утрималися» – 0   «Не голосували» – 0 

 

За результатами голосування пропозиція взяти до відома інформацію 

про виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2021 рік не набрала достатньої кількості голосів на підтримку. 

*       запропонувала доповідачу детальніше підготуватися до висвітлення 

інформації щодо використання коштів з державного бюджету у сфері охорони 

здоров’я та заслухати повторно звіт про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік на наступному засіданні 

комісії.  

 

«За» – 5,   «Проти» – 0,   «Утрималися» – 0   «Не голосували» – 0 
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2. СЛУХАЛИ: 

*       який ознайомив членів комісії з проєктом рішення «Про внесення 

змін у додаток до обласної комплексної програми «Турбота» на 2021-2027 

роки». 

Доповідач повідомив, що до Департаменту соціального захисту 

населення звернулось Управління освіти і науки з пропозицією внести зміни у 

додаток до обласної комплексної програми «Турбота» на 2021-2027 роки з 

метою звільнення від плати батьків, або осіб, які їх замінюють, за утримання 

вихованців у спеціалізованих школах-інтернатах з числа внутрішньо-

переміщених осіб, дітей, батьки яких здійснювали або здійснюють 

забезпечення заходів національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії рф, дітей, один з батьків яких загинув при виконанні заходів 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії рф у комунальних закладах освіти. Наразі в області проживає 64 такі 

дитини (*). 

Зміни до Програми не потребують додаткового фінансового ресурсу. 

Для виконання зазначених змін буде використовуватись фінансовий ресурс 

інтернатних закладів. 

Проєкт рішення додається до протоколу (додаток 3). 

 

ВИРІШИЛИ: 

підтримати проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до обласної 

комплексної програми «Турбота» на 2021-2027 роки» та рекомендувати до 

розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

Висновок № 11/1 додається до протоколу (додаток 4). 

 

«За» – 5,   «Проти» – 0,   «Утрималися» – 0   «Не голосували» – 0 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                           * 

 

Секретар постійної комісії                                                       * 


